

TAR UMT IN THE LIMELIGHT

Agong Congratulates TAR UMT on Its Achievements and on Reaching a New Milestone

魏家祥：陞格大學後盼政府踐諾 繼1元對1元資助拉曼



(吉隆坡5日訊) 馬華總會長兼拉曼教育信托基金局主席拿督斯里魏家祥冀望新政府能夠延續過往在拉曼學院成立時所做出的承諾，繼續為拉曼理工大學提供“一元對一元”資助撥款。

他指出，從2013年開始，政府每年為該校（當時為拉曼大學學院）提供6000萬令吉撥款。

“拉曼學院於1969年創辦至今，拉曼已獲得15億令吉的發展撥款。”

每年獲撥款6千萬

他今日在拉曼大學學院升格為拉曼理工大學開幕儀式上說，雖然拉曼已升格為大學，但該校會堅守當初辦校理念，為我國多元族群提供可負擔學費的優質教育。

他表示，拉曼升格為大學之後，將擴大技能領域的範疇，專注培養和發展年輕人的才能。

他說，拉曼從最初招收320名學生，直到今天已擴展至其他5個州屬設立院校，即檳城、霹靂、柔佛、彭亨和沙巴，並以服務社區為主要使命。

出席今日活動者包括高教部長拿督斯里卡立諾丁、拉曼理工大學理事會主席丹斯里廖中萊、拉曼理工大學校長李仕偉教授、拉曼校友聯合會主席丹斯里陳廣才、信托局和理事會成員、馬華署理總會長拿督馬漢順、副總會長拿督林萬峰、拿督陳德欽、拿督斯里鄭聯科和拿督斯里姚長祿、馬青總團長拿督王曉庭及馬華中央三機構領袖等。



馬華眾領袖見証拉曼大學學院升格的重要一刻。左二起為陳德欽及廖中萊。



國家元首蘇丹阿都拉陛下（中），為拉曼大學學院升格為拉曼理工大學主持開幕儀式。右二為魏家祥。[元首伉儷主持推介](#)

魏家祥也感謝國家元首蘇丹阿都拉陛下與元首后東姑阿茲莎親自蒞臨，主持拉曼大學學院升格為拉曼管理及工藝大學（拉曼理工大學）推介禮，讓場面生輝不少。

他說，這是拉曼大學學院升格的重要歷史時刻，也是這所大專向前邁進的重要里程碑。

“我們承諾將繼續推動拉曼理工大學發展，為社會、國家乃至整個區域貢獻。”

他說，追溯馬華創立的這所教育機構的漫長旅程。1968年，我國首任首相批準拉曼學院的設立並納入第二大馬計劃下（1971-1975）。拉曼學院於1969年正式成立，馬華前總會長已故敦陳修信是當中的重要功臣。

“2012年，拉曼學院升格為拉曼大學學院，最終於2022年11月7日接獲高等教育局發出升格為拉曼理工大學的證書。這都是一步一腳印才能走到今天的成就。”



拉曼大學學院升格是重要歷史時刻，魏家祥開心與學生合照，定格這一刻。



拉曼大學學院陞格為拉曼理工大學開幕日場景熱鬧。

